

Президент Республики Беларусь объявил 2025 год Годом благоустройства

Президент Республики Беларусь А.Г.Лукашенко подписал Указ №1, согласно которому 2025 год объявлен Годом благоустройства. Нынешний год дает старт пятилетке качества и предусматривает комплекс мероприятий, направленных на создание и поддержание удобной, безопасной, современной и эстетически организованной среды жизнедеятельности населения.

Предприятия отрасли связи примут активное участие в реализации мероприятий в рамках объявленной пятилетки качества и Года благоустройства. В 2025 году запланирован масштабный комплекс мероприятий – от наведения порядка и благоустройства территорий до реконструкции, модернизации и ремонтов объектов связи.

В рамках данного инициативного проекта особое внимание будет уделено модернизации инфраструктуры, что позволит улучшить качество жизни граждан. Важную роль в реализации поставленных задач сыграют предприятия отрасли связи, среди которых ключевыми станут РУП "Белтелеком" и РУП "Белпочта".

Сервисные центры РУП «Белтелеком» и отделения почтовой связи РУП «Белпочта» постоянно модернизируются и оснащаются с учетом всех современных требований. Основная задача – создать комфортные и грамотно спроектированные помещения, в которых доступен к подключению весь спектр почтовых услуг и услуг электросвязи, в которых созданы удобные зоны для работы с физическими и юридическими лицами, места ожидания, детские уголки. Особое внимание уделяется обеспечению доступной среды для людей с ограниченными возможностями: устанавливаются системы звуковой, визуальной и тактильной информации, оборудуются пандусы, реализуются иные необходимые мероприятия.

В соответствии с планами предприятий отрасли связи, проводятся текущие и капитальные ремонты, в том числе благоустройство прилегающих территорий: тротуаров, площадок, ограждений и т. д. Коллективы всех предприятий примут активное участие в создании комфортной среды для жизни и работы граждан нашей страны.

РУП «Белтелеком» планирует проведение ряда мероприятий, направленных на улучшение качества связи и предоставление новых услуг населению. В частности, акцент будет сделан на внедрение современных технологий и расширение доступа к интернету в удаленных и сельских районах. В 2025 году РУП «Белтелеком» продолжит реализацию республиканского проекта «Праздник нашего двора вместе с ЯСНА», в рамках которого в различных городах республики дворовые территории оборудуются детскими игровыми комплексами и многофункциональными площадками для занятий спортом.

РУП «Белпочта» анонсировала планы по модернизации своих объектов на 2025 год. В частности, в рамках Года благоустройства запланировано обновление 15 отделений почтовой связи по всей стране. Это обновление включает в себя как косметический ремонт, так и оснащение отделений современным оборудованием для повышения качества обслуживания клиентов. Также важным шагом станет ввод в эксплуатацию нового автотранспортного

производства в Колодищах, что позволит повысить эффективность логистики и улучшить качество доставки почтовых отправлений.

Таким образом, объявление 2025 года Годом благоустройства открывает новые горизонты для развития инфраструктуры и улучшения качества жизни граждан. Ожидается, что результаты этой работы окажут положительное влияние на все сферы жизни населения, создавая более комфортные условия для проживания и работы.

Source URL:

https://mpt.gov.by/prezident-respubliki-belarus-obyavil-2025-god-godom-blagoustroystva